



拜仁慕尼黑队球员托利索在比赛中庆祝进球

德甲联赛

# 拜仁小胜汉堡 积分追平多特

据新华社电 在当地时间10月21日进行的2017~2018赛季德甲联赛第九轮比赛中,卫冕冠军拜仁慕尼黑队凭借托利索的进球1:0小胜汉堡队,积分追平了领头羊多特蒙德队。

多特蒙德队在2:0领先的情况下被法兰克福队2:2逼平。目前,多特蒙德队和拜仁均积20分,拜仁因为净胜球的劣势暂居第二。

托利索说:“这是一场非常重要的比赛。在开赛之前,我们已经看到了多特蒙德队的比赛结果,知道我们有机会追平积分。”

在最近的三场比赛中,多特蒙德队未尝胜绩。赛后,萨辛有些懊恼,他说:“这样的情况不应该发生。在2:0领先的情况下,不应该这么轻易地丢球。”

继周中在欧冠联赛中对波尔图队的胜利之后,回到德甲联赛的莱比锡队1:0战胜斯图加特队,延续了上佳状态。第23分钟,萨比策攻入了全场唯一进球。

在当天进行的其它比赛中,勒沃库森队5:1大胜门兴格拉德巴赫队,奥格斯堡队1:2负于汉诺威96队。

## 男乒世界杯

### 马龙晋级四强 林高远遭淘汰

据新华社电 当地时间10月21日晚进行的2017国际乒联男子世界杯四分之一比赛中,志在第三次问鼎世界杯的头号种子选手马龙战胜日本小将丹羽孝希,率先晋级半决赛。在另一场四分之一比赛中,近期表现神勇的中国小将林高远被经验老到的德国名将波尔逆转,痛失半决赛资格。

除马龙外,四强中的其他三位选手都来自欧洲,分别是德国的波尔和奥恰洛夫以及法国的高茨。

马龙当晚在赛后接受采访时表示:“不要过多去想比赛结果,要一场一场去打,想拿冠军就要发挥出最好水平。丹羽孝希是老对手,有过很多次交手的经历,之前自己也输过,这一次也比较困难。今天最重要的还是全力以赴打好每一分,丹羽孝希把握比赛节奏的能力还是比较强,对比赛的控制方面还可以。”

刚刚过完生日的马龙对自己的表现颇

感满意:“感觉状态越来越好,上午第一场比赛打得还是有些纠结,有一些比分紧咬着,心态上得到磨练,晚上这场要比上午打得更好一些。第四局8:3领先时在注意力上相对差了一些,没有那么集中,出现了几个无谓失误,丹羽孝希打得也不错,还是比较危险,希望后面的比赛自己能够注意。”

当晚进行的另一场四分之一赛,中国22岁小将林高远再一次为年轻交了“学费”:他在3:1领先的情况下被波尔连赢两局扳平比分。决胜局,林高远在手握多个赛点的情况下,被36岁的德国老将逆转。赛后林高远在接受采访时说:“领先的时候在场上打得有些保守,比分没有拉开,每局打得都比较胶着。尤其是在3:1领先的情况下连丢两局,心态上出现了问题。打到第七局,又是犯了同样的错误,想法比较多,出现了一些心态上的问题。”

## F1 美国大奖赛 汉密尔顿夺得杆位

据新华社电 梅赛德斯车手汉密尔顿当地时间10月21日在得克萨斯州奥斯汀举行的F1美国大奖赛排位赛中跑出了1分33秒108的单圈最快成绩,摘得职业生涯的第72个杆位。法拉利车队的维泰尔以0.239秒的差距位居第二,在本赛季仅剩四站的情况下,两人的竞争趋于白热化。

在年度车手积分榜上,目前两人分列前两名,汉密尔顿以306分高居榜首,维泰尔以247分排名第二,两人相差59分。如果汉

密尔顿获得美国大奖赛冠军,而维泰尔没能进入前五,汉密尔顿就将提前加冕个人第四个车手年度总冠军。

不过汉密尔顿对此表示绝无可能。“提前获得冠军不太可能,维泰尔状态很不错,别忘了他是四度车手总冠军,除非他自己犯低级错误,否则我提前夺冠是不可能的。”

维泰尔也表示美国站赛事是“非赢不可”的比赛。“我必须在这里拿到冠军,而且我还得拿下本赛季剩下的所有比赛的冠军。”

## 体育趣闻

### 摩洛哥上演传统马术节 骑马打枪场面壮观

当地时间2017年10月18日,摩洛哥上演了当地传统的马术节,骑手们集体马上打枪,场面非常壮观。

